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5_E5_AE_A1_E5_c53_87881.htm 1.若某个国家采用贸易配额来

解决长期的贸易逆差问题，最可能的结果是 A:失业率和生产

率都将提高 B:失业率将提高，生产率将下降 C:失业率将下降

，生产率将提高 D:失业率和生产率都将下降 2.通过以下哪种

方式，母公司可以减少东道国政府没收其外国子公司财产而

带来的潜在损失？ A:用投资所在国的资本为其外国子公司融

资 B:组织子公司的运营。以便每一个子公司都像独立公司那

样拥有价值 C:在评价国外投资机会时，降低资本成本以反映

政治风险。 D:在投资所在国销售产品。 3.应纳税所得额与税

前会计收入之间的时间性差异和永久性差异的区别在于 A:时

间性差异不会产生未来应纳税额或税款抵减额 B:只有永久性

差异会产生递延税款 C:只有时间性差异会产生递延税款 D:时

间性差异包括那些记入税前财务收益但不会记入应纳税所得

额的项目 4.增值税以下面哪项为征收依据 A:某公司的销售额

与该公司从国内其他公司所购进货物的价值之差 B:销售不动

产的价格与该公司为获利该项不动产所付出的原始价格之差

。 C:向关联公司销售产品的销售。 D:某公司的销售利润。 5.

绩效考评的具体内容取决于绩效考评活动的目的。目前，企

业绩效考评的典型作法是围绕员工哪几个方面进行的？ Ⅰ. 

Ⅱ.能 Ⅲ.勤 Ⅳ.绩 A:Ⅰ B:Ⅰ和Ⅱ C:Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ D:Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ和
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